

**Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

**Az előző ülés óta történt fontosabb tárgyalásokról, eseményekről az alábbi tájékoztatást adom:**

**2019. március 7. (csütörtök)**

**Reggel 9:00 órától** a városnappal kapcsolatban a fellépők kiválasztására, egyeztetésére került sor a Hivatali dolgozószobámban a Művelődési Ház vezetőjével, Hajas Lászlóné képviselőtársammal a Szociális -, Kulturális Bizottság elnökével.

**13:00 órától** az étkezési térítési díjakról egyeztettünk Kovácsné Ibolya bölcsővevezetővel.

**2019. március 8. (szerda)**

A 2018. évből fennmaradó rendes szabadságomat töltöttem.

**18:00 órától** a városi nőnapra ünnepségen vettem részt a Fényes Vendéglőben.

**2019. március 11. (hétfő)**

**Délelőtt 10:30 órakor** az Egészségfejlesztési Irodával történt egyeztetés a 2019. március 30. napján megtartott egészségszűrés részleteiről.

**2019. március 12. (kedd)**

**Délelőtt 8:00 órától** megtekintettem a Közfoglalkoztatás keretében művelt fóliasátrakat. Az ott dolgozók tájékoztattak az éppen aktuális munkafolyamatokról. A palánták (paprika, paradicsom, uborka) az előző évektől eltérően nem Szegvárról kerülnek megvásárlásra, hanem Nagyerről.

**10:30 órakor** a RO-HU pályázattal kapcsolatban a pályázat keretén belül kötelezően alkalmazott tolmáccsal egyeztettük a pályázat keretében megvalósítandó rendezvényeket, azok időpontjait.

**Délután 13:00 órától** a Képviselő-testület bizottságainak soros, együttes ülésén vettem részt.

**2019. március 13. (szerda)**

**Reggel 7:30 órától** a Tornacsarnokban helyszíni bejárásom vettem részt a kivitelő Bodrogi Bau Kft munkatársával, Kolozsi József műszaki ügyintézővel és Perneki László alpolgármester úrral. A helyszíni bejárásra kezdeményezésünkre került sor, melynek fő indokát a nagy esőzések alkalmával előforduló beázások adták. Ezen problémán túl minden más, a működéssel kapcsolatos problémát, meghibásodást jegyzőkönyvben rögzítettünk. A Bodrogi Bau Kft munkatársa vállalta, hogy a beázás megszüntetését április 15-ig elvégzik, melyre még bádogos szakemberrel felméréseket fognak végezni. Erre a múlt héten sor került, várjuk az értesítést, hogy a munkát mikor végzik el. A jegyzőkönyvben rögzített többi észrevétellel, meghibásodással kapcsolatban ígéretük szerint írásban fognak reagálni.

Délután 13:00 órától a Képviselő-testület soros ülését vezetem.

**2019. március 14. (csütörtök)**

Délután 15:00 órától a március 15-ei városi ünnepségen vettem részt és mondtam ünnepi beszédet. A megemlékezők a Dér István Általános Iskola diákjainak műsorát láthatták, majd az ünnepség végén az Emlékműnél a virágok és a koszorúk elhelyezésére került sor.

**2019. március 18. (hétfő)**

Reggel 8:00 órától a Hivatal csoportvezetőinek értekezletén vettem részt. Az értekezleten áttekintésre kerülnek az elmúlt időszak feladatai, valamint előretekintettünk a hét megoldandó feladataira.

Délelőtt 10:00 órára a Makói Munkaügyi Központban a közfoglalkoztatási szerződéseket írtam alá és egyeztettem a programokról.

15:00 órától a Magyar Falu Programmal kapcsolatosan kiírt pályázattal kapcsolatos megbeszélést tartottunk a Művelődési Ház igazgatója, a műszaki ügyintéző és az informatikus jelenlétében.

**2019. március 19. (kedd)**

Délelőtt 9:30 órától a pályázati forrásból felújításra kerülő Gyerekjóléti Szolgálat bútorzatának megrendelése, az azzal kapcsolatos egyeztetés történt a helyszínen az asztalossal.

**2019. március 20. (szerda)**

Délután 13:00 órától ismételten a Magyar Falu programban megjelent Helyi és Nemzeti identitás erősítése pályázattal kapcsolatban egyeztetettük a már konkrét elgondolásokat.

**2019. március 21. (csütörtök)**

Délelőtt 9:30 órakor a Művelődési Ház megbízott vezetőjét fogadtam hivatali dolgozószobámban, aki tájékoztatót, hogy a korábban kiválasztott városnapi fellépők egy része már foglalt az adott időpontra, így másik fellépőket kell választani. Összeállításra került egy újabb elképzelés, melyet a műsorirodának továbbított.

**2019. március 22. (péntek)**

A 2018. évből fennmaradó rendes szabadságomat töltöttem.

**2019. március 23. (szombat)**

Délután 13:00 órától az Asztalos P. Kálmán halálának 30. évfordulója alkalmából megrendezett Emléknapon vettem részt. Az Emlékparkban a Szügyi László helyi lakos, fafaragó által készített, Asztalos P. Kálmán emléke előtt tisztelgő kopjafát felszentelte Szabó Zoltán Jenő plébános úr, majd ezt követően megkoszorúztuk a kopjafát. A rendezvény a Polgármesteri Hivatal dísztermében folytatódott, ahol a Kelemen László Emlékéért Kulturális Alapítvány elnökével, Ádók Péterrel közösen köszöntöttük a megemlékezőket. Az emléknapi aktív résztvevője volt Ádók István, Vargáné Nagyfalusi Ilona, Nagyfalusi Istvánné, Dr. Mary György a Magyar Rádió nyugalmazott munkatársa, Ludányi József, valamint Szikszai Zsuzsanna a Makói József Attila Múzeum igazgatója.

### **2019. március 25. (hétfő)**

**Reggel 8:00 órától** a Hivatal csoportvezetőinek értekezletén vettem részt. Az értekezleten áttekintésre kerülnek az elmúlt időszak feladatai, valamint előrettekintünk a hét megoldandó feladataira.

**Délelőtt 9:30 órától** Verébné Sulyok Éva óvodavezetővel egyeztettük a Köznevelési Társulás napirendjeit hivatali dolgozószobámban.

**Délelőtt 10:30 órakor** Horváth Lajos polgármester urat, valamint Galgóczkine Krobák Mária polgármester asszonyt fogadtam az irodámban. A megbeszélés témája a kiegyenlítő bérrendezési alap pályázati pénzüsszegének elosztása volt a Hivatal köztisztviselői között.

**Délután 13:00 órakor** Gyenes Patrikot fogadtam az EFOP pályázat keretében megvalósuló programokhoz kapcsolódó szerződések aláírása végett.

### **2019. március 26. (kedd)**

**Reggel 8:00 órakor** Ádók Pétert, a Kelemen László Emlékeért Kulturális Alapítvány elnökét fogadtam dolgozó szobámban, akivel a jövőbeni közös együttműködés lehetőségéről az azzal kapcsolatos feladatokról beszéltünk.

**Délután 13:00 órától** a Gyerekjóléti Szolgálatnál folyó munkálatok ellenőrzésén vettünk részt Alpolgármester úrral, valamint Kolozsi József műszaki ügyintézővel.

### **2019. március 28. (csütörtök)**

Délután 13:00 órától a Köznevelési Társulás Társulási tanácsának ülésén vettem részt. Az ülés napirendi pontjai között szerepelt a

- Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény és a Királyhegyesi Óvodai Tagintézmény beiratkozási időpontjának meghatározása,
- módosításra került az Intézmény Alapító Okirata, valamint a Társulás Társulási megállapodása,
- kijelölésre került a Bölcsődében az Érdekképviselői Fórumban a fenntartót képviselő személy, valamint
- kiadásra került a Társulás nyilatkozata a Csanádpalota Város Önkormányzata által benyújtott mini bölcsőde kialakítására vonatkozó pályázathoz.

Egyebek napirendi pont között tájékoztatást kaptunk arról, hogy két személy vezetői megbízása hamarosan lejár, valamint a Bölcsőde tagintézmény-vezetője 2019. július 31. napjával nyugdíjba vonul. Mindhárom vezetői álláshely megpályáztatásra fog kerülni.

### **2019. március 29. (péntek)**

A 2018. évből fennmaradó rendes szabadságomat töltöttem.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a két ülés között történt legfontosabb eseményekről készített tájékoztatót, valamint a hozzá csatolt pályázatokról szóló beszámolót fogadja el!

.../2019. (04.10.) Képviselő-testületi határozat

**Tárgy:** Polgármesteri beszámoló a két ülés között történt fontosabb eseményekről

### HATÁROZATI JAVASLAT

Csanádpalota Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a polgármester két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóját, a hozzá csatolt pályázatokról szóló tájékoztatóval.

Felelős: Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester

Határidő: azonnal

A határozatról értesítést kap:

- Nyergesné Kovács Erzsébet polgármester
- Kakuja-Simon Helga igazgatási csoportvezető, jegyző jogkörében eljárva *Ka*
- Kolozsi József műszaki ügyintéző
- Pintér Renáta pályázati referens
- Irattár

Csanádpalota, 2019. április 4.

*Nyergesné*  
Nyergesné Kovács Erzsébet  
polgármester



**Tájékoztató a folyamatban lévő pályázatokról**

*TOP-2.1.2-15-CSI-2016-00001*

**„Csapadékvíz hasznosítás és Szolgáltatóház felújítása Csanádpalotán”**

**Elnyert támogatás összege:** 100.000.000,-

**Önrész:** 0,-

**Pályázat státusza:** Az elnyert összeg 100.000.000,- Ft, vissza nem térítendő, a támogatási intenzitás 100%-os. A projekt keretében a Kelemen László Művelődési Ház nagytermének felújítása, korszerűsítése történik, így alkalmassá válik konferenciák, egyéb rendezvények kulturált megtartására. A kivitelező személyét a képviselő-testület legutóbbi ülésén kiválasztotta, a szerződést megkötöttük, a munkaterület átadása megtörtént. Elkezdődtek a munkálatok melyeknek befejezési határideje 2019. március 31. A projekt másik része a Csokonai utca - Fürdő sor – Sportpálya – Gerbera utca – Búza sor mentén levő csapadékvíz elvezető hálózat teljes felújítása a szivattyúházzal együtt. A beruházás közbeszerzés köteles, az eljárás rövidesen indul, a kivitelezés várhatóan 2019. májusában kezdődik és augusztusban fejeződik be.

*TOP-4.2.1.15-CSI-2016-00007*

**„Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat infrastrukturális fejlesztése Csanádpalotán”**

**Elnyert támogatás összege:** 35.000.000,-

**Önrész:** 0,-

**Pályázat státusza:** Az elnyert összeg 35.000.000,- Ft, vissza nem térítendő, a támogatási intenzitás 100%-os. A projekt keretében a Sirály utca 1. sz. alatti ingatlanon Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat lesz kialakítva az épület teljes felújításával, a célnak történő átalakításával, a működéshez szükséges eszközök beszerzésével együtt. A beruházás folyamatban van, várhatóan 2019. május 31-ig fejeződik be.

*TOP-3.2.1-15-CSI-2016-00036*

**„Csanádpalota Város Önkormányzata - Alapellátási Központjának energetikai korszerűsítése”**

**Elnyert támogatás összege:** 30.982.151,-

**Önerő:** 0,-

**Pályázat státusza:** A támogatási szerződés 2017-ben aláírásra került. Az elnyert összeg 30.982.151,- Ft, vissza nem térítendő, a támogatási intenzitás 100%-os. A projekt keretében a Kálmány L. u. 9. sz. alatti Alapellátási Központ teljes körű energetikai korszerűsítése történik. A kivitelező kiválasztására közbeszerzési eljárást folytattunk le, de a legkedvezőbb ajánlat is

több mint 10.000.000,- Ft-tal volt magasabb, mint a rendelkezésre álló keret. A képviselő-testület a forrás-kiegészítést nem szavazta meg, ezért a közbeszerzés eredménytelen lett. A terveket rövidesen átdolgozzuk, a műszaki tartalmat oly mértékben le kell csökkenteni, hogy a rendelkezésre álló pályázati költségkeretet ne lépje túl a kivitelezés költsége. Ha a tervek elkészülnek, várhatóan nem szükséges új közbeszerzést kiírni a kivitelező kiválasztására, elegendő lesz a képviselő-testület három árajánlattal alátámasztott döntése. A leendő nyertes vállalkozónak 2019. augusztus 31-ig kell befejezni a beruházást.

***„A polgármesteri Hivatal utólagos talajnedvesség elleni szigetelése”***

**Elnyert támogatás összege: 29.982.252,-**

**Önerő: 1.578.013,- (5%)**

**Pályázat státusza:** A támogatási szerződés aláírásra került. A leutalt támogatási összeg Kincstári számlára került átutalásra. 2018. június hónapban megkezdték a munkálatokat, melyet két ütemben végeznek el. Az első ütemben a Kelemen tér felől lévő üzletbe folyik a munka a virágüzlettel bezárólag, illetve a Szent István utca felől az épület utolsó helyiségében, mely önkormányzati boltként szolgált. A második ütemben a volt papírbolt, a Takarékszövetkezet, a volt OTP helyisége és a Holló ABC következik. A bérlőkkel az egyeztetés a munkálatokról megtörtént. Az önkormányzat másik helyiség biztosításával segíti a bérlőket, hogy a tevékenységüket folyamatosan tudják végezni. A munkálatok befejezettek, a műszaki átadás-átvétel megtörtént.

***VP6-7.2.1-7.4.1.2-16***

***„Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő – és munkagépek beszerzése „***

**Elnyert támogatás összege: 17.000.000,-**

**Önerő: 3.000.000,-**

**Pályázat státusza:** A pályázat befejezésére rendelkezésre álló határidő lehetővé teszi a pályázat megkezdését későbbi időpontban. A megvalósításhoz szükséges forrás biztosításával a következő 2019. évi költségvetésbe terveznénk be a projekt beruházásához szükséges önerőt, és így a pályázat megvalósítható lenne. A Konzorcium vezetőjének Makó Város Önkormányzatát választották meg. Az elnyert támogatás összegéből 1db erőgép és munkagépek vásárlása történne meg.

***Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban „C” típusú Sportpark***

**Elnyert támogatás: „C” Típusú Sportpark**

**Önerő: 0,-**

**Pályázat státusza:** Belügyminisztériumi kérelem alapján megköthető a támogatási szerződés. A Sportpark Csanádpalota futball pályája mellett kerül megépítésre. Az előzetes felmérések megtörténtek. A kivitelező céggel a szerződés megkötése a következő mérföldkő. 2019. január 15.-én az NSK-Nemzeti Sportközpontok cég képviselőjében Kovács Norbert főigazgató levélben kereste fel az Önkormányzatot. Az együttműködési megállapodás

aláírásra került. A beszerzési eljárás megkezdődött melynek során kiválasztásra kerül a sportpark kivitelezője.

***AF-ROHU300-Pro Tourism - 20170930 – 103500***

***AF-ROHU316-Traditions - 20170930-150901***

### ***Interreg Románia-Magyarország***

A pályázatot Csanádpalota két külföldi településsel együtt adta be. A romániai Zsombolyával és Gyertyámossal, a 3 település első konzultációja november 28-án volt Zsombolya település Hivatalában Romániában. A pályázati programok megkezdése 2018. december 1. A pályázatban leírtak alapján. 2019. 01. 17-én Zsombolya településen a pályázat egyik részét a ROHU 316-ot megnyitó sajtótájékoztató került megrendezésre mellyen részt vettünk az intézményvezetőkkel és a hivatalban dolgozó pályázati referenssel. Csanádpalota vonatkozásában az elnyert támogatás összege ebben a projektrészben: 22.660 EUR.

Az első program ezen pályázaton belül a 2019.01.19-én megrendezésre kerülő Böllérnap volt a városunkban. A ROHU 316 pályázaton belül a következő program a gyermeknap lesz majd.

A pályázat másik részének a ROHU 300 nyitó sajtótájékoztatója 2019.02.05-én volt Zsombolyán. A Turisztikai pályázatban a 3 fő 2019.02.25-29-ig egy képzésen vett részt a romániai Buzias-on. A képzésen az alapoktól kezdve felépítik majd a Turisztikai Iroda megnyitásának és működésének teljes stratégiáját. Segítséget kapnak majd a 16 oldalas mindhárom települést bemutató albumhoz, és a 80 oldalas Csanádpalotáról szóló albumhoz is. A 9 fő együtt fog majd folyamatosan dolgozni.

A következő képzést Csanádpalotának kell szervezni. A képzés 2019.06.18-21-ig lesz.

### ***GINOP-3.3.1-16-2017-0001***

#### ***Digitális Jólét Program Pontok fejlesztése c. pályázat.***

Ezt a pályázatot az önkormányzat három helyszínen történő megvalósításra nyújtotta be. (Műv. Ház, Könyvtár, Gyerekjóléti Szolgálat)

A közösségi internet hozzáférési pontok infrastruktúrájának fejlesztésére terjed ki, valamint támogatást nyújt a pontokon dolgozók készségfejlesztéséhez. Ennél a pályázatnál eszközök beszerzésére is lehetőség nyílik. Pl. laptop és szoftverek, tablet, okostelefon, projektor, multifunkciós eszköz (nyomtató, fax, fénymásoló), ruter, stb. A pályázat nyert, a könyvtárhoz már kb. egy hónappal ezelőtt megérkeztek az eszközök, a Művelődési Házhoz június 19-én, a Gyermekjóléti Szolgálathoz információink szerint azonban még nem.

## *VP6-19.2.1-84-2-17*

### **„A lakosság életminőségének és egészségi állapotának javítása”**

**Pályázat státusza:** Magyarország Kormányának felhívása illetékeségi területén egészségügyi szolgáltatást végző intézmények, szervezetek eszközellátottságának fejlesztésre, a vidéki lakosság életminőségének és egészségi állapotának javítása érdekében. (**LEADER**)

A pályázat keretében lehetőség nyílik a helyben praktizáló két házi orvos orvosi eszközeinek vásárlására, továbbá a rendelő berendezési tárgyainak cseréjére. Az iskolaorvosi feladatok ellátásához szükséges eszközök is ezen a projekten keresztül lennének megvásárolva. Az árajánlatok megkérése folyamatban van. A pályázni kívánt összeg 9.878.177,- Ft. A benyújtási határidő: 2018.10.02.

A pályázat elbírálása 2019. évben várható. A mai napig még nem kaptunk értesítést a pályázat értékeléséről.

## *TOP-2.1.2-16-CSI*

### **„Kelemen László Művelődési Ház és környezete felújítása, átalakítása települési közösségi és szolgáltató térré”**

A képviselő-testület döntése alapján benyújtottuk a pályázatot a fenti címmel. A pályázati összeg 300mFt, mely vissza nem térítendő támogatás, a támogatási intenzitás 100 %-os. A pályázat keretében az alábbiakat tervezzük:

Kelemen László Művelődési Ház teljes felújítása, energetikai megújítása, ehhez kapcsolódóan, közétkeztetést biztosító étterem, melegítő konyha, közösségi pub kialakítása, a belső terek felújítása, akadálymentes kialakítása.

A használaton kívüli kémény kilátóvá és extrém mászófallá alakítása, körülötte levő tér és tájház udvar felújítása, konditerem kialakítása. Bízunk a pályázatunk kedvező elbírálásában.

## ***Bölcsőde Fejlesztési Program***

A program keretében a volt bölcsőde épületének felújításával és kisebb bővítésével egy 8 + 7 férőhelyes mini bölcsődét szeretnénk létrehozni. A pályázaton legfeljebb 50.000.000,- Ft-ot lehet igényelni, ehhez 5 %-os önerőt szükséges biztosítani. A tervezett beruházás így mintegy 52.632.000,- Ft lesz. A pályázatot az engedélyezési tervek elkészültét követően azonnal benyújtjuk és várjuk a kedvező elbírálását.